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Ata da Reunião da Comissão de Seleção do Processo Seletivo EDITAL 01/2023

Aos trinta dias do mês de março do ano dois mil e vinte e três, reuniram-se os componentes da comissão
de seleção,  Prof. Maxwell Lizete da Silva,  Prof. Benedito Leandro Neto, Prof. Durval José Tonon, Prof.
Glaydston de Carvalho Bento e a servidora T.A.E. Ana Maria Pereira Pinto, sob a presidência do primeiro,
para  homologação  do resultado  final da  nota  de  avaliação  de  conhecimentos  específicos  (nível
Mestrado), ACE, e da nota da avaliação do histórico escolar do curso de pós-graduação (nível Doutorado),
NH, após o período recursal,  do Processo Seletivo do Programa de Pós-Graduação em Matemática, e
homologação  da  lista  dos  candidatos  classificados  e  aptos  a  realizar  os  exames  de  línguas  do
Processo  Seletivo  do  Programa  de  Pós-Graduação  em Matemática, segundo  os  termos  do EDITAL
01/2023.

MESTRADO

Candidato ACE Situação
Adriana Coelho de Almeida 0 Não Classificado
Alex Ferreira Vieira 4,5 Não Classificado
Amanda Fernandes Lacerda 5,68 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Ana Paula Araújo Carvalho 8 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Arthur Antônio Marques Esteves 0,00 Não Classificado

Bruno Drumond Lage 0,00 Não Classificado

Daniel Santos de Lima 0,00 Não Classificado

Davi Alexandre de Souza Pires 10 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae
e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Djaina Sibiani Rieger 2,13 Não Classificado

Eduardo Cesar da Silva Carvalho 0 Não Classificado
Fernando Sacramento Reis Júnior 9,28 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Helisson de jesus Costa 0 Não Classificado
Homar Silva dos Reis 5,65 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Jeniffer Marques Madalena 3,90 Não Classificado

Joan de Brito Sousa 0 Não Classificado
Josella Emanuelle Rodrigues Vieira 0 Não Classificado
Junior Rodrigues Moyses 7,95 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Karine Aparecida Santos Oliveira 6,63 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Luana Batista da Silva 0 Não Classificado



Matteus Ferreira Santos 3,75 Não Classificado

Natalia Arantes Andrade Avelar 9,38 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae
e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Olizia Elizabeth Borges da Silva 0 Não Classificado
Oton Marques Rocha 4,90 Não Classificado
Renato Gomes Machado 0 Não Classificado
Sônia Gonçalves Miranda 0 Não Classificado
Styven Godinho Gomes 10 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Victor Matheus Oliveira de Andrade 3,85 Não Classificado
Vilmar Gehlen Filho 7,33 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Vitória Alves Pereira da Silva Prado 8,13 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Vitória Karolliny de Almeida Silva 6,53 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Walafy Cristian Santos Matos 6,70 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum Vitae

e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira
Walesca Barbosa de Souza Tonhá 2,75 Não Classificado

DOUTORADO
Candidato NH Situação

Ailton Ribeiro de Assis 9,33 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum
Vitae e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Aluízio Antonio Fernandes da Silva 7,50 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum
Vitae e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Antonio Deígerson da Costa Lopes 7,68 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum
Vitae e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Evandro Vieira Valadão 8,03 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum
Vitae e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Victor Carvalho de Oliveira 8,45 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum
Vitae e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Vítor Emanoel Resplandes de Souza 10 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum
Vitae e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Vitória Chaves Fernandes 8,8 Classificado e apto a realizar a Avaliação do Curriculum
Vitae e o Exame de suficiência em Língua Estrangeira

Goiânia, 30 de Março de 2023.

                       
Prof. Dr. Maxwell Lizete da Silva

Presidente da Comissão de Seleção do Processo Seletivo Edital 01/2023
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